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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 27 iunie 2025 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 2915 /26.06.2025. 

Ședința a început la ora 1107. 

* 

La ședință au participat un număr de 19 de consilieri din 25 în funcție, absenți fiind 

6 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, doamna 

Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Mihai-Cristian Neagu, doamna Zoia Staicu și domnul 

Robert-Ionuț Vîscan.  

* 

Au fost prezenți fizic în sală 12 consilieri: domnul Sorin-Marius Dan, doamna 

Raluca-Ioana Dumitru, domnul Răzvan Enescu, domnul Florin-Vasile Ioniță, domnul 

Valentin Marcu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Paul Palaș-Alexandru, doamna 

Anca-Adina Popa, domnul Vasile Robescu, domnul Alexandru-Florian Săraru, domnul 

Gheorghe Sîrbu-Simion și doamna Magdalena Trofin. 

În online au fost prezenți un număr de 7 consilieri și anume: domnul Iulian 

Bolocan, doamna Anca-Ligia Manu, domnul Antonio Pârâu-Enache, domnul Gheorghe 

Popa, domnul Dragoș-Florin Rusu, domnul Octavian-Andrei Sandu și domnul Mihai 

Tonsciuc. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu    - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu                       - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului Local, 

astfel: Direcția Administrație Publică, Juridic-Contencios, Achiziții Publice, Contracte – 

Mihaela Lucia Constantin; Administrația Serviciilor Sociale Comunitare – Aurelian 

Stanciu. 

A participat, prin mijloace electronice, Ana-Daniela Angelescu - Serviciul Resurse 

Umane, Organizare și Administrativ. 

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier Gheorghe Sîrbu-Simion. 

*** 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Stimați colegi, declarăm deschise lucrările ședinței extraordinare de astăzi, prin 

ascultarea Imnului de stat. 

* 

Suntem prezenți la această ședință un număr de 19 consilieri, 12 consilieri prezenți 

în sală și 7 în online. O să fac prezența în online când aprob ordinea de zi. 
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Pentru ședința extraordinară de astăzi avem un singur punct pe ordinea de zi și 

anume: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea unor acorduri de parteneriat între 

Comuna Ariceștii Rahtivani și Administrația Serviciilor Sociale Comunitare Ploiești 

pentru depunerea, implementarea şi dezvoltarea de servicii de îngrijire și suport de 

calitate pentru persoanele cu dizabilități și îngrijitorii acestora, în centre respiro” – 

inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Deci, acesta este proiectul pentru astăzi. Supun aprobării dumneavoastră ordinea 

de zi: 

Cine este pentru? 

12 voturi ”pentru” în sală. Mergem în online: domnul Iulian Bolocan, doamna 

Anca-Ligia Manu, domnul Antonio Pârâu-Enache, domnul Gheorghe Popa, domnul 

Dragoș-Florin Rusu, domnul Octavian-Andrei Sandu și domnul Mihai Tonsciuc. 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 19 voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

Intrăm în ordinea de zi. 

”Proiect de hotărâre privind aprobarea unor acorduri de parteneriat între 

Comuna Ariceștii Rahtivani și Administrația Serviciilor Sociale Comunitare Ploiești 

pentru depunerea, implementarea şi dezvoltarea de servicii de îngrijire și suport de 

calitate pentru persoanele cu dizabilități și îngrijitorii acestora, în centre respiro” – 

inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Dacă sunt discuții vizavi de proiect? E vorba de o asociere între Municipiul Ploiești 

și Comuna Ariceștii Rahtivani prin construirea, așa cum scrie acolo, a două centre, atât 

pentru copii cu dizabilități, cât și pentru persoane adulte cu dizabilități. 

Este un acord profitabil... sau beneficiarii acestui acord, mai mari, suntem noi 

ploieștenii, având în vedere numărul mare al nostru față de comună, participarea noastră 

este de 2% am înțeles, la această investiție. Deci este un lucru foarte, foarte bun. 

Dacă mai sunt alte întrebări, alte discuții? Constat că nu, supun aprobării 

dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   19 voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 19 voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

* 

Declar ședința închisă, vă doresc weekend plăcut și vă aștept luni la ședința 

ordinară, cât mai mulți în sală. 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 1112, 

drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur exemplar. 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL, 

  Gheorghe SÎRBU-SIMION                                  Laurențiu DIȚU 

 

 

 

 

Verificat Șef Serviciu, Adriana Cîrstea 

Întocmit, consilier Albertina-Ioana Moise  


